

## 河东区总工会领导一行来到天同食品参观新时代职工之家建设

2019-03-30 11:40:45 来源：临沂·海报新闻



临沂·海报新闻 3月30日讯 近日，临沂市河东区总工会领导来到山东天同食品有限公司，现场参观新时代职工之家阵地建设。

3月27日上午，河东区总工会组织召开了全区“强基层、学先进、抓落实”暨新时代职工之家建设工作现场会议。





区总工会领导一行，参观了山东天同食品有限公司新时代职工之家建设，对职工之家、党工共建展厅、职工图书室及工会服务中心进行现场观摩指导，对天同食品过去几年在工会工作方面取得的成绩给予充分肯定，希望该企业继续提高服务职工能力，提升工会活力，推动工会工作的创新。并在交流大会上做了发言介绍，阐述了公司在新时代职工之家建设方面的经验做法。



据悉，此次现场推进会是河东区总工会推进新时代职工之家建设工作的一项重要举措，河东区人大常委会副主任、河东区总工会主席刘思勤，深刻阐述了职工之家建设工作的重要性，从坚持依靠会员群众、狠抓落实、多措并举方式开展建家工作，真正当好职工群众的“娘家人”等方面，对加强新时代职工之家建设工作提出了明确要求。